hEIE]

CTEHHA CTONKA 3A TEJIEBU30P

Fullmotion

@I Pux0BoaCTBO 33 ekcnnoataLma

00
220851

A\ (1Y



CbabpxKaHue

1. 06ACHeHe Ha NpeaynpeauTeNnHn CUMBOMN 1 YKa3aHUA . . ... ... 3
2. CoObPXAHNE HA OMAKOBKATA . . o oot e et e e e e e e 4
3. [LOMbAHNTENHO HEOOXOAMMI MHCTPYMEHTU vt eeeaeeeeee 4
4. YKa3aHWA 33 0830MACHOCT . . oottt 5
5. 061acT Ha NPUAOXEHUE N CNEUNDUKAUNAN . . ..o oo 5
6. [10AroTOBKA 3@ MOHTAX U MOHTAXK . . o o oo ov oo e e e 6
6.1 MOHTAX KbM CTEHATA. . . .\ ottt e e e e e e e e e e e 7
6.1.1 MofroToBKa Ha NpefBuaeHaTa MOHTaXHa NOBbPXHOCT . .. ...\ ... 7
6.1.2 3aKpenBaHe Ha CTEHHATA CTOMKA. « . . oo oo e e e et 8
6.2 MOHTEX Ha TEMIEBM30PA. .+« o v e et ettt e e 9

6.2.1 MoaroToska Ha VESA pameHara 3a C/1efiBalllata MOHTaXHa CTbrka. ... 10

6.2.2 MoHTupare Ha VESA pameHaTta KbM 3a[jHaTa 4acT Ha Teniesusopa . ... 11
6.3 MOHTHpaHe Ha TeNeBrU30pa KbM CTEHHATA CTOMKA . . ..o 12
7. HacTpOVIBAHE M MOLLPBKKA . « o oo e vt ettt e e 14
8. ONUMN 38 HACTPOMKA « vttt et e e e 14
9. TEXHWNYUECKM BAHHU . © o . oo e e e e e 15
10. U3KN0YBAHE HA OTTOBOPHOCT. © v v v e e e e e ettt 16
11, CepBU3 U MOALPBXKKE -+ v v vttt e e e ettt 16

12, TaPaHLMOHHN YCIIOBUA. . ..ttt 16



@ PuroBoaCTRO 33 ekcnnoaTaums

bnaropapum Bu, ye cte u3bpanu npoaykT Ha Hama!
OTqenete Bpewme 1 NpoyeTe U3LANO CefBalLyTe MHCTPYKLMM 1 yka3aHWA. Cnep ToBa 3anaseTe HacTOALLOTO
PBKOBOACTBO 3a eKCnoaTalya Ha CUrypHO MACTO, 3a Aa MOXeTe Aa NpaBuTe CNpaBKM C Hero npiu Hyxaa. Ako

npogazere NpoAykTa, npe,ual?ﬁe Ha HOBMA COBCTBEHMK KPaTkoTO PbKOBOLCTBO C MIIOCTPALMW 1 yKa3aHKATa 3a
6e30MacHOCT B NeyaTeH BuO.

1. 0bACHeHMe Ha NpeaynpeAVTeNHN CUMBOMN U yKa3aHUA

Mpeaynpexaexue
/13non3Ba ce, 3a ja 0603HayaBa yka3aHve 3a 6€30MacHOCT UK 3a A HAaCO4M BHUMAHUETO KbM KOHKPETHM
0MacHoCTY 11 PUCKOBe.

YKa3zaHue

3non3Ba ce, 3a fia 0603Ha4M AOMbAHUTENHA VIH(bOpMaLI,VIﬂ W BaXHW yKazaHuA.




]

2. CbabpXXaHMe Ha onakoBKaTa

« CTeHHa CTOiKa 3a TeNeBu3op

- Kanaye Ha nnatkata 3a cteHa (2 6p.)

« KabeneH opranaitsep (1 6p.)

* Yabnxehve (4 6p.)

* MoHTaXeH KoMnekT

* YKka3aHua 3a 6e30nacHOCT, KpaTko PbKOBOACTBO C NAKOCTPALMY

MowTaxew komnnekt
ﬁ:mmmxv 8x60 (8 6p.) GNW M8x30 (4 6p.)

ClSmEoL.,  ©10x60(86p) m CWWW M8x50 (46p)

a1 e B @
E B 28410 (4 6p) 26p)
- 28:20 (4 6p) (46p)
i Méx12 (4 6p) & 26p)
GNW M6x20 (4 6p) ©) (16p)
D1 M8x12(46p) —o (6p)
D2 GNW M8x20 (4 6p) [? (26p)

*M8x50 + @8x5 = M8x45

YKa3zaHue

Mons, Npeav MOHTaXa Ha CTovikata npoBepeTe jasit MOHTaXHMAT KOMMIEKT CbbpXa BCUYKM YacTh 1 ce
yBepeTe, Ye BCUYKY Te ca 6e3 fedekTv v noBpeay.

3. JONMbHUTENIHO HEOOXOAMMU UHCTPYMEHTH

SN S e ] 1] O

YKa3aHue

Hukora He MoHTHpaiiTe cToiikaTa 6e3 Yyxaa noMoL. Ocurypete cu CbeicTaie U nomoLLy!




]

4. YKa3aHua 3a 6e3onacHocT

Mpepynpexpaexne

+ [lopazv MHOroobpa3sneTo OT KpaitHy YPeam 1 CTeHHW KOHCTPYKLIAK, KOUTO MOraT Aa Ce 3akynAT Ha nasapa,
NPUIOXEHUAT MOHTAXEH KOMIEKT He MOXe [a NMOKpIe BCUYKM Bb3MOXHOCTH.

B pepku cnyyav 6onToBeTe 3a MOHTaX Ha KpaitHWA ypes, KbM CToikaTa MOXe Ja Ce OkaxXaT NpekaneHo AbAry.
maiiTe NpenBua, Ye BKNKOYEHUTE B AOCTaBKaTa Atobenn ca o4obpeHy 3a TBbPAM, KyXW 1 NaHenHu
CTPOUTENHYM MaTepuanit.

lpemn MOHTaXa npoyeTeTe PbKOBOLACTBOTO 3@ eKCMoaTaLna Ha NPoAyKTa cu. B Hero no npasuso e
nocoyeHa MH(OpMaLMA OTHOCHO BUAA U pa3Mepa Ha MOAXOAALLATE KPenexXHU MaTepuany.

Ocurypete NoAXoAALLYM KPeNeXHu Matepuasii 3a MOHTaX Ha NpoayKTa OT CreLnanv3npan MarasuH, ako
He Ca BKJIIOYEHW B MOHTAXHUA KOMMIEKT.

lpu MOHTaXa HUKora He npunaraite ycusne 1 rofAama cuna. Tosa Moxe Ja noBpeau Baluero kpainHo
YCTPOWCTBO MW CTOMKATA.

B cyyalt Ha konebaHms OTHOCHO MOHTaXa Ha T031 NPOAYKT ce 06bpHeTe KbM 00y4eH! 3a ToBa
CMeLmManucTyi 1 He ce onuTeaiiTe Aa ce cnpasuTe camu!

* He MOHTVpaliTe NpoayKkTa Ha MecTa, MOZ KOUTO e Bb3MOXHO Aa MMa X0opa.

« (Jleq MOHTaXa Ha MpOyKTa 1 Ha 3aKpeneHus Ha Hero ToBap Te TpAGBa Ja Ce NPOBePAT 3a JOCTaTb4Ha
30paByHa v be30nacHa ekcnnoaTaLys.

« Ta3n npoBepka TpAbBa fia Ce NOBTApA PejoBHO (Hal-Masko Ha BCeKM Tpi Mecelia).

* BHIMaBaiiTe [a He Ce HaZBWULLM MAKCUMAaNHO pa3pelueHaTa TOBapOHOCMMOCT Ha NPOAYKTa 1 a He bble
MOHTIPaH TOBap, KOWTO HaZBWULLABA MaKCUMAIIHO paspeLleHuTe pasmepy.

* BHIMaBaiiTe NPOYKTHLT [1a He Ce HaTOBapBa acMETPUYHO.

« CbbntoaaBaiiTe 6e30MacHO Pa3CToAHIe OKO0 MOHTUPAHWA TOBAp (3aBUCH OT MOAENa).

« Tpv NoBpeay Ha NPOAyKTa BefHara NpeMaxHeTe MOHTUPaHWA TOBAP W He NPOAbIXaBaiiTe a u3nos3sare
npoaykTa.

+ He 3akpensaiiTe Apyrv npeameTyt KbM NpogyKTa.

5. 06nact Ha npunoxeHue u cneyudukayum

« CToikarta CUJ1YXW 3a 3aKpenBaHe Ha N0k MOHUTOPK 3a Y4aCTHa, HeKOMepCnaHa buTosa yn0Tpe6a.
- CToitkaTa e npefBuaeH camo 3a ynotpeba B Crpagi.

« 13non3Baite CToMkata camo no npefHa3Ha4veHue.




]

6. MoarotoBKa 3a MOHTAX U MOHTAX

YKa3zaHue

+ Hukora He MOHTMpaiATe CToliKaTa 6€3 uyxzaa nomoLL, Ocurypete ci CheicTave 1 noMoLL!

* Pa3nuyHuTe KpaitHy yCTPOICTBA NMAT PasfIMiHIN Bb3MOXHOCTY 3 BK/IKO4BaHe Ha kabeny 1 Apyru ypeau.
Mpeav MOHTaXa NpoBepeTe fani HeobXoAMMUTE U3BOAM LLie Ca LLOCTBIHM 11 CIEf, MOHTaXa.

+ Cnopez, NpoayKTa v HauMHa Ha MOHTaX MOXe fid He U3M0MI3BaTe LIeNNA MOHTAXeH KOMNAeKT. Mopaan Tosa
€ Bb3MOXHO 11 CN1ef, NPaBuIIeH MOHTaX [a OCTaHaT Hen3non3BaHu 6onTose 1 Apyrit ApebHU enemeHTH.
CbxpaHaBaliTe rv 3aefHO C TOBa PbKOBOACTBO 3a eKCM0aTaLma Ha 6e30MacHo MACTO 3a No-HaTaTbLUHa
ynotpeba (npofaxba Ha NpodykTa, NpemecTBaHe, MOAUMIKALMA Ha CTOMKATa, HOB TENEBU30P U Ap.).

Mpepynpexpaexnne

+ YBepere ce, 4e CTOVKNTE Ca NOAXOAALLN CAMO 3@ MOHTUPAHE Ha CTEeHU.

+ [lpeau nHCTanaumATa HempeMeHHo npoBepeTe NPUroAHOCTTA Ha NpefBIeHaTa CTeHa 3a TersoTo, Koeto
Lje 6b/ie MOHTMPAHO, 1 Ce yBepeTe, Ye Ha MACTOTO Ha MOHTaXa B CTeHaTa HAMa eNekTpuyecku kabenu,
BOJOMPOBOAY, ra30MPOBOAV UAV ApYri TPHOONPOBOAN.

Yka3zaHue — pro6enn fischer
BkntoyeHuTe B komniekTa Alobenn fischer ca 01obpenu 3a cienHUTe CTPOUTENHI MaTepuani:
beToH

TUNCOKAPTOH W runcocasepHu NNoCKoCTy

BEpPTMKaNHO nepcopupaHa Tyxna

1eKn GETOHHM kyxin bnokose

TaBaHW OT KyX TyX W 1 BETOH

nepdopupaHa Bapo-nacbyHa Tyxna

TBbPAA BapO-NAChYHA Tyxna

€CTECTBEH KaMbK

aepobeToH

« 104

TBbPAM TUMCOBU NNOCKOCTH

NbTHA TyXNa OT fiek 6eToH

MTbTHA TyX7a.




6.1 MOHTaX KbM CTeHaTa

6.1.1 MNoparoTtoBKa Ha NpeaBMAeHaTa MOHTa)XXHa MOBbLPXHOCT
I'IOprceTe CB,D,EVICTBVIG 1 nomoLy OT Apyrn Xopa 3a CJiefBallinte CTbMKK OT MOHTaxa.

70 mm

o

NN

210 mm

» /13non3BaiiTe NpunoxXenusa WabsoH 3a NpobusaHe, 3a a ONpeaennTe XenaHata No3nNLMA Ha CTonkara.
3non3Baiite Husenup [F1], 3a ia NpoBepuTe XOPU3OHTANHOTO ¥ BEPTUKANHOTO Pa3nonoXeHue Ha CToikaTa
BbpXy CTeHaTa. Cnef, TOBa MapkupaliTe 0TBOPUTE BbPXY CTeHaTa.

* 3a a 3aKpenuTe CTeHHaTa CTOMKa KbM CTeHaTa, Ce HyxaaeTe o 6opmaluiHa 1 CBpeAno ¢ Anamesbp 10 mm.
YBepeTe ce, Ye CBPEAOTO € NOAXOAALLO 3a NpeaBuUaeHaTa cTeHa. [bnbounHata Ha oTBopa TpAbea Aa e 70 mm.

* 33 [1a OCUrypUTe CUTYPHO 3axBalllaHe, U3CMyYeTe CTPYXKUTe CTPOUTENEH MaTepuan oT 0TBOpUTE 3a
npobuBaHe C HakpalHUK 3a NpaxocMykayka, Taka Ye B 0TBOPa 3a NpobuBaHe fia HAMaA npax, ocTaHan ot
npobuaxeto. Cnef ToBa nocTaseTe Atobena [A2] B 0TBOpa, Taka e fa NacHe MAbTHO.




6.1.2 3aKpenBaHe Ha CTeHHaTa CTOMKa

13

. 3a|<per|eTe CTeHHaTa CTOMKA KbM CTeHaTa, KakTo e noka3aHo Nno-rope, Kato 13non3pate npuioxexHute

MOHTaXHM MaTepuani ([A2] nroben, [A3] M8 noanoxHa waiiba, [A1] 8 x 60 mm 6onr).




6.2 MoHTax Ha Tenesu3opa

YKa3zaHue

o s/

micl i il <

+ Mopaay pa3HooBPasneTo OT HANMYHITE HA Na3apa KPaiy YCTPOIACTBA He € Bb3MOXHO Aa GbAaT onucaHu
BCUYKM BApUaHTM Ha MOHTAX.

O yBepeTe Ce, Ye cTomkata npunara nof npasa JIMHUA NIBTHO KbM rbp6a Ha Tenesm3opa.

+ /13nos13gaiiTe NpuoXeHwTe YIUTbTHUTENHY BIIOXKW, 33 f1a KOMMEHCMPATe HepaBHOCTY Mo rbpba Ha
TeNeBu30pa.

O yBepeTe Ce, Ye BCUYKM 6ONTOBE Ca C nooxodAllla Ab/XWHa U Ca ,uoﬁpe 3aTerHati npu MOHTaxa.



6.2.1 NoprotoBka Ha VESA pameHaTa 3a c/iefiaLiata MOHTaXXHa CTbMKa

OTcTpateTe on1oTo OT AyHanpeHoBaTa Noanoxka [F4] 1 A npukpeneTe KbM CTpaHuTe Ha AgeTe VESA pameHa.




6.2.2 MoHTupaHe Ha VESA pameHaTa KbM 3afHaTa 4acT Ha Tenesm3opa

Maocka 3agHa cmpaHa Ha
meneBu3opa

a,p,pa  BI*
(o +

* 30 D 6oAmoBeme He e
HeobXxogumMa NOgAOXKHA
wauba

@

Ci1, C2, D1,
D2, D3, D4

it iy /
g i il <

M3Buma 3agHa Yacm Ha meae-
Bu3zopa

c2,02,04 B* B2
(o + €y + (0
D3,D4 B3

G -

G+ [ = (o

M8Xx50  @8x5  M8x45(D4)

» MonTtupaite VESA pameHata KbM 3a[iHata CTpaHa Ha Baluus Tenesnsop.
- CnasBaliTe ropenocoyerata KoMOMHaLuA OT 60NT, NOAN0XKHA Waliba v ANCTAHUMOHEH enemeHT 3a Batuua

N0CHK NI U3BUT TENEBU30P.



6.3 MoHTUpaHe Ha TefieBU30pa KbM CTEHHaTa CTOMKa

« 3akpenete 60nTa [F5] kbM VESA pamoTo C NOMOLLTA Ha LWECTOCTEHHIA KITHoY.

« YBepeTe ce, Ye 6ONTHT He € 3aBUT [JOKPail, a Ye 1IMa Pa3CTosHMe 0KOo 3 mm OT rnasata Ha 6onta o
VESA pamoto. ToBa pa3cTosHue e He0bX0AMMO, 3a [ia Ce 3akauu TeNeBM30pbT BbPXY CTeHHaTa CToiKa B
CnefpallaTa CTbka.

MoTbpcere CbleCTBME 1 NOMOLL, OT Apyry Xopa 3a CiefBalllata CTbhKa 0T MOHTaXa.
lo Bpeme Ha MOHTaXa rbBKaBuTe BPb3KM TpFI6Ba [a Ce perynupar Taka, 4e ia € Bb3MOXHO CTpaHU4HO
[NBWXEHWEe Ha TeNneBn3opa.

« Cnef TOBa NoCTaBeTe BKJIOYEHNTE B KOMMEKTa kanayky [F2] Bbpxy bonToBeTe ¢ ecTocTeHHa rnaga [A1],
KakTo e nokasaHo no-rope.

* 3akpenere kabenHuTe Abpxayn [F8] kbM CTeHHaTa CTOMKa, KaTo M3N03BaTe NPUIOXEHNTE Camo3anensatln
nenTn. Cef TOBa Te Ce M3N0M13BAT 3a NOAPEXAAHE Ha kabenuTe.

* 3aKayete TeneBIN30Pa BbPXY CTEHHATa CTOVKA, KaKTO € NOKa3aHo No-rope.




&

* 3aTerHete ropHata (naHLIOBA raiika, KoATo Beye € 3aBUHTeHa, C NOMOLLTA Ha WeCTOCTEHHNA KoY [F7].
« Cref ToBa 3akpeneTe [joNHaTa (h1aHLoBa raitka [F5] 3aeHo ¢ waitbata [F6] kbm VESA pamoTo ¢ nomoliTa
Ha LIeCTOCTeHHUA KoY [F7].




]

7. HactpoiiBaHe 1 nopgapbXKa
YKa3aHue

HuKkora He perynupaiite cToiikata 6e3 dyxaa nomol. Ocurypere cu ChaencTaue U NoMoLL!

Yka3aHue — HaknaHawm ce/n3uano nogBuXHA CTONKN

» py1 MOHTaxa 1 perynnpaHeTo BHUMaBaiTe a He ce NPULLMNAT AW NOBPESAT enekTpuyecku kabenu.

« [lpn perynupaHe BHUMaBalTe NPOLYKTHT [ He Ce HaTOBapBa aCMMETPUYHO 1 MpY TOBA Aa Ce HaJBMLLN
MaKCUMaJIHO paspeLleHata ToBapoHOCUMOCT.

. ﬂposepﬂBal?lTe PeanoBHO (noHe BeaHbLX Ha Tpmmeceqme) 3[ipaBnHaTa 1 excnaoataloHHaTa 6e30MacHoCT Ha

cTOoNKaTa 1 Ha NpyKpenexHna KbM Hed TOBap.
« [loyucTaHe camo ¢ BoAa wim CTaHLaPTHW OOMAKUHCKI NOYUCTBALLM npenapatut.

8. Onuuu 3a HacTpomka

=\

/_ /]
———{ {©

"

\\

\,

60° 23 — 278 mm -10° ‘ 2°
Bopmawa ce | uzgbpnBawa [HakaaHawa ce| Bopmauw, ce
cmouka ce cmouka cmouka

OTBOpeTe CTPaHNYHNTE KpENeXHu Gonose, HaCTpOl?ITe XenaHus Hak/oH W 0THOBO 3aTerHete 6onToBeTe.



]

9. TexHu4Yeckn gaHHu

MakcumManHa Hocelua cuna: 50 kg

)

[uaroHan Ha ekpaHa: 37,0 —229,0cm (CALL: 37" —90")
[bnbounHa: 2,3cm—27,8cm
-10°

[lo 60° (B 3aBMCMMOCT OT NPOYKTa) C 3 OrbBaLLy Ce
BPB3KN

35,0 x 24,0 cm

[inana3oH Ha 3aBbpTaHe:

B CbOTBETCTBME CbC CTaHaapTa VESA:
200 x 200
300 x 200
300 x 300
3akpenBaHe: 400 x 200
400 x 300
400 x 400
600 x 300
600 x 400




10. U3kntouBaHe Ha OTFOBOPHOCT

Hama GmbH & Co KG He noema 0TroBOPHOCT WAK rapaHLA 3a NoBpeay, KOUTO Ca Pe3ynTaT OT HenpasuHa
NHCTaNawna, MOHTaX 1 ynoTpeda Ha NPoayKTa AK OT Hecna3BaHe Ha PbKOBOACTBOTO 3a ekcnnoataLua umm
Ha yka3aHuATa 3a 6e30nacHoCT.

11. CepBu3 U noanpwbXKKa

Mpy BbNPOCU OTHOCHO NPOAYKTa, MONS, 06bpHETe ce KbM NPOAYKTOBUTE KOHCYNTaHTH Ha Hama.
lopella nuHUs: +49 9091 502-0 (Hemckw/aHrniAckm)

[lonbaHuTenHa nHdopMaLyma 3a NoaApbXKaTa MoXeTe Aa HamepuTe Tyk: www.hama.com

12. TapaHUNOHHK ycnoBua

3a 1o3v npoaykt HAMA GmbH & Co KG By npefoctasa paslunpeHa rapaHuys oT npON3BOANTeNs 3a nunca

Ha fechekTy, U3n0138aeMoCT, 00paboTka 1 M3OPLXAMBOCT Ha U3M03BaHNUTE MaTepuany 3a nepuog ot 10
roAVHN. VI3Kio4eHa oT rapaHuuaTa e CbBMeCTUMOCTTa Ha NPofyKTa ¢ ObAeluy CTaHAAPTX Ha YCbBbPLIEHCTBAH
xapayep.

B pamkuTe Ha nocoyenus nepuod Hama GmbH & Co KG Lue oTcTpaHu onpagiaHa rapaHLMOHHa NpeTerLus no
CBOA NpeLieHka, 6e3nNaTHo, Ype3 PEMOHT UM 3aMAHa Ha apTukyNa.

lapaHLMOHHMAT Nepuoz, 3an04Ba OT AaTaTa Ha 3akynyBaHe Ha TO3v NPOAYKT 1 e BanuaeH B Lieans EC.
MpefocTaBeHaTa rapaHuma Bu ce nonara ycnopeaHo CbC 3aKOHOBWTE NpaBa i He I 3acara. [apaHuyATa He
MoKpWBa NOBPELV, NPUUMHEHI OT HenpaBiaHa ynotpeba, HOPMANHO M3HOCBaHe, Bb3AENCTBIETO Ha XUMIKaNN
AN HeNpeofjoNvMa Cuna, UV HTepBEHLMA I NoNpaBka oT Bac Uau TpeTa CTpaHa.

OT rapaHLMATa CbLLO TaKa ca U3K/TI04eHN akcecoapy, KOUTo He ca YacT OT OCHOBHOTO 060pyABaHe Ha NpoayKkTa
(NPOMOLMOHANHM YacTh).

B cnydalt Ha rapaHLMOHeH nck, Mons, obbpHeTe ce KbM Hac Ha agpec Hama GmbH & Co KG, Dresdner Str. 9,
86653 Monheim, kato npunoxuTe yaocToBepABgall, nokynkara AokymeHT. MoxeTe fa ce CBbpXeTe C Hac 1
ype3 www.hama.de uau no TenecboHa Ha Homep 09091/502-0.



	1. �Обяснение на предупредителни символи и указания
	2. Съдържание на опаковката
	3. Допълнително необходими инструменти
	4. Указания за безопасност
	5. Област на приложение и спецификации
	6. Подготовка за монтаж и монтаж
	6.1 Монтаж към стената
	6.1.1 Подготовка на предвидената монтажна повърхност
	6.1.2 Закрепване на стенната стойка

	6.2 Монтаж на телевизора
	6.2.1 Подготовка на VESA рамената за следващата монтажна стъпка
	6.2.2 Монтиране на VESA рамената към задната част на телевизора

	6.3 Монтиране на телевизора към стенната стойка

	7. Настройване и поддръжка
	8. Опции за настройка
	9. Технически данни
	10. Изключване на отговорност
	11. Сервиз и поддръжка
	12. Гаранционни условия


